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Метою даної роботи є проведення теоретичного дослідження впливу інновацій на 

ефективність рекламної діяльності.  

Розглянуто поняття маркетингових інновацій та їх вплив на ефективність рекламної 

компанії. 

 Маркетингова інновація є впровадженням нового методу продажу, уключаючи значні 

зміни в дизайні або упаковці продукту, його складуванні, просуванні на ринок або в 

призначенні продажної ціни, що націлені на краще задоволення потреб споживача, відкриття 

нових ринків або завоювання нових позицій для продукції підприємства на ринку з метою 

збільшення обсягу продажу. 

Відмінною рисою маркетингової інновації порівняно з іншими змінами в 

маркетинговому інструментарії є впровадження такого методу продажу, що не 

використовувався підприємством раніше. Ця зміна повинна бути частиною нової концепції 

або стратегії продажу, що є значним відривом від методів продажу, які раніше існували на 

підприємстві. Новий метод може бути самостійно розроблений підприємством, що здійснює 

інновацію, або запозичений від інших підприємств або організацій. Нові методи продажу 

можуть упроваджуватися як для нової, так і для продукції, що вже існує. 

В умовах жорсткої конкуренції виробникам товарів і послуг для примноження обсягів 

продажів необхідно постійно привертати увагу клієнтів до продукції. 

Сьогодні, крім традиційних рекламних методів впливу на кінцевого споживача, 

існують також методи з використанням інноваційних технологій. 

Інноваційна реклама на сучасному етапі свого розвитку будується на використанні в 

промо-акціях серйозного технічного забезпечення, новітніх комп’ютерних технологій і 

нестандартних способів подачі інформації. 

Отже, інноваційні методи інформування споживача про той чи інший вид товару або 

послуги дає можливість збільшити ринок споживачів та попит на той чи інший товар або 

послугу. Знайшовши ефективне середовище впровадження реклами, ми відкриваємо нові 

можливості для себе. 

 

 
 


